Jlorapudpmunyeckume
VPaBHEHUA U
HepaBeHCTBA



MeToa noaACTaHOBKM

YpaBHeHus Bnja f(loga x)= 0 pewatoTcs ¢ nomoLbio NoacTaHoBku f = log, X,
KOTopas NpuBoAUT ypaBHeHue K suay f ()= 0.

Echu f — kopeHb ypaBHeHus f(f)= 0, To nocne Bo3BpalleHus k NnoactaHoBke f = log, x
MOXHO HAUTKN KOPeHb UCXOAHOro NorapnudmMmnyeckoro ypasHeHus,

T.e.X = a' (aHaNOrM4HO HaXOASATCS U APYriie KOPHM, ECV OHM eCTb).



pewums ypagHeHue: log%(x + 4)=2logy(x + 4)+3.
PeweHue:
log%(x + 4)= 2 logy(x + 4)+3;

[Tpumep

logr(x + 4)=1t;

t2 -2t-3=0;
t1+1y) =2 t1 = -1

{ LI =>{ : x+4> 0;
11-1‘2=—3 =g

Nl b= ~15 fogals $ O T BP
089 (x =-=1; logr(x = 3
g12 52 x €(—4 €; +00).
p Sl B R 23=x+4;

0,5=x+4; 8 =x+4;

0,5—-4=x; 8 —4 = x;

x = -3,35. x=4

x = —3,5 ux = 4 oba npuHadnexam 043.

Omeem: —3.5; 4.



[Tpnmep

pewums ypasHeHue: 210gﬁx —Jlogy x = =2.
PeweHue:
210g421x —Jlogyg x+2=0.

O6o3Hayue logy x = t, noay4yum ypasHeHue 2% — 5t +2=0.

KopHu 3mo2o ypasHeHua t| = >’ i) = 2.

1 1
U3 ypaeHeHus logy x = 5 Haxodum, ymo x = 42 = /4 = 2,

a u3 ypasHeHus log4 x = 2 credyem, ymo x = 4%, m. e. x = 16.
O6a kopHs npuHadaexam 043: x > 0.
Omeem: 2; 16.



Heobxooumo noMHUMb, 4YMOo rpu peweHuu
ypasHeHuUU Yacmo mpebyemcs
UCrofib308amsa ceolicmea 5io2apugmos



[Tpumep

043:

1 B2z + = logill =2 Earore
0g0.7(x + 4)(2x + 3)= logp 7(1 — 2x); %4l
(x +4)2x + 3)= 1 — 2x; 1 ~3% 0
2x2 +8x +3x+ 12 =1 - 2x; % A
2x% + 13x + 11 = 0 2x > =3
x1 ==1,%x9 = =5,5; —2x > -1
x; =—1 € 0/3; x > —4
X2 — —5,5 g 0ﬂ3, X > —1,5
3Ha4yum, —35.,5 He A8/15emcs KOpHeM UCX00H020 ypagHeHUs. X<

Omeem: x = —1. = x €(-1,5; 0,5).



PelleHne no onpeaenHuto

3) lng(xz_ 6x +24)< 4

P 6x+24 >0 (.\' — 1H000¢ . ,
| X | 24.x<€4

x —6x+24<16 |x —6x+8<0

S



NAorapucomunyeckmne HepaseHcTBA. lpumepsbi

lNMpumep 1 lNpumep 2
log,(2x —4) > log,(14 — x) log, (16 + 4x — x*)<—4
m.x. a=3>1, mo ) ) o
log1(16+4x—x )Slogl(—
O~ ld—% 2 2\2
12x -4 >0, log1(16+ 4x—x2)s log, 16
14-x>0; - 1 2
) m.K. a-=—%l,mo
33X >18; 2
Ix>2, 16 +4x — x* > 16,
x <14; 16 + 4x — x* > 0; — WwHee ycaosue
2
oo 180 4;c—x >0
Ix>2, x°—-4x<0
k.7<:<14,‘ x(x—4)$0 W
O O O~ — >
2 6 14 b'e 0 4 %

Omeem: (6; 14). Omeem: [0; 4].



